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BAREM DE L’EXAMEN:

Heu de contestar les quatre preguntes de I’exercici A o les quatre de I’exercici B, sense esborrar construccions auxiliars.

BAREMO DEL EXAMEN:

Hay que contestar a las cuatro preguntas del ejercicio A o a las cuatro del ejercicio B, sin borrar construcciones auxiliares.
EXERCICI A EJERCICIO A

1A.- Dado el lado BC, dibuje un tridngulo escaleno con los siguientes datos:
a) Lamediana que parte del vértice A, m, = 40 mm.
b) La altura con respecto al lado BC, h, =35 mm.
Dibuje todas las soluciones posibles. (2 PUNTOS)

1A.- Donat el costat BC, dibuixeu un triangle escalé amb les segiients dades:
a) Lamitjana que parteix del vértex A, m, = 40 mm.
b) L’altura pel que fa al costat BC, h, =35 mm.
Dibuixeu totes les solucions possibles. (2 PUNTYS)
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2A.- Represente a escala 7:9 la pieza croquizada, determinando
geométricamente los centros y los puntos de tangencia. Se valorara el uso
de la escala grafica. Deje indicadas todas las lineas auxiliares.

(2 PUNTOS)

2A.- Representeu a escala 7:9 [D’objecte croquitzat, determinant
geometricament els centres i els punts de tangencia. Es valorara 1’s de
I’escala grafica. Deixeu indicades totes les linies auxiliars.

(2 PUNTS)
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3A.- Determine las trazas del plano definido por la recta r y el punto P dados. Determine también la interseccion entre el plano
anterior y el plano a dado. (3 PUNTOS)

3A.- Determineu les traces del planol definit per la recta r i el punt P donats. Determineu també la interseccid entre el planol anterior i
el planol a donat. (3 PUNTS)




4A.- Dados el alzado y la planta de una pieza a escala 2:5,

Represente el perfil derecho delineado. Se deben incluir todas las aristas ocultas.
Acote la pieza

Represente en croquis (a mano alzada) una vista axonométrica del objeto. Utilice los ejes representados y sitle el punto A
sobre el origen de coordenadas O. (3 PUNTOS)

4A.- Donades I’algat i la planta d’una peca a escala 2:5,

Representeu delineat el perfil dret. Cal incloure-hi totes les arestes ocultes.

Acoteu la pega.

Representeu en croquis (a ma algada) una vista axonométrica de 1’objecte. Useu els eixos representats i situeu el punt A en
I’origen de coordenades O. (3 PUNTYS)
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BAREM DE L’EXAMEN:

Heu de contestar les quatre preguntes de 1’exercici A o les quatre de I’exercici B, sense esborrar construccions auxiliars.

BAREMO DEL EXAMEN:

Hay que contestar a las cuatro preguntas del ejercicio A o a las cuatro del ejercicio B, sin borrar construcciones auxiliares.
EXERCICI B EJERCICIO B

1B.- Dadas la circunferencia de centro O y la recta r, dibuje todas las circunferencias de radio 18 mm. interiores y exteriores a la
circunferencia, tangentes a la recta y a la circunferencia dadas. Indique los centros de las circunferencias y los puntos de tangencia.
(2 PUNTOS)

1B.- Donades la circumferéncia de centre O i la recta r, dibuixeu totes les circumferéncies de radi 18 mm interiors i exteriors a la
mateixa circumferéncia, tangents a la recta i a la circumferéncia donades. Indiqueu els centres de les circumferéncies i els punts de

tangencia. (2 PUNTS)




2B.- Dibuje un cuadrilatero irregular (trapezoide) con los siguientes datos:

a)
b)
c)
d)
e)

2B.- Dibuixeu un quadrilater irregular (trapezoide) amb les segiients dades:

a)
b)
c)
d)
e)

Lado AD = 85 mm.

Diagonal AC = 80 mm. dada.
Diagonal BD =90 mm.

Angulo en el vértice B = 120°.
Angulo en el vértice D = 60°.
Dibuje todas las soluciones posibles.

Costat AD = 85 mm.

Diagonal AC = 80 mm. donada.
Diagonal BD =90 mm.

Angle en el vertex B = 120°.

Angle en el vertex D = 60°.

Dibuixeu totes les solucions possibles.

(2 PUNTOS).

(2 PUNTS).
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3B.- Dados el plano a y la base de un prisma recto hexagonal de 44 mm. de altura, apoyado sobre el plano horizontal de proyeccion,
determine la seccion que produce el plano sobre el prisma, en proyecciones y en verdadera magnitud. (3 PUNTOS)

3B.- Donats el planol a i la base d’un prisma recte hexagonal de 44 mm. de altura, recolzat sobre el planol horitzontal de projeccio,
determineu la seccid que produeix el planol sobre el prisma, en projeccions i en vertadera magnitud. (3 PUNTYS)




4B.- Dibuje a escala 4:3 la planta, el alzado y la vista lateral derecha del objeto dado por su perspectiva isométrica a escala 1:1 y sin
coeficientes de reduccion. Utilice como alzado la vista segiin A. Tome las medidas directamente de la figura. Realice la acotacion
completa de la misma segin normas. Se valorara el uso de la escala grafica. (3 PUNTOS)

4B.- Dibuixeu a escala 4:3 la planta, 1’algat i la vista lateral dreta de I’objecte donat per la seua perspectiva isométrica a escala 1:1 i
sense coeficients de reduccid. Utilitzeu com a algat la vista segons A. Preneu directament les mesures de la figura. Realitzeu-ne
I’acotacid sencera segons normes. Es valorara 1’is de I’escala grafica. (3 PUNTS)
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